



Tvoje akcije su, prije svega, imale ozbiljne, krvave, posljedice. A mi ih ne zaboravljamo. Zbog toga smo se odlučili da ti **02. 5. 2012.** zapalimo motor, usred bijela dana, u ulici Aharnon, u srcu tvog zloglasnog naselja.



Preuzimanje odgovornosti za spaljivanje motora [Temis Skordelis](#)

Prošle su tri i po godine od izbijanja rata protiv imigranata u naselju **Ajos Pantelejmon**. Ti si se od samog početka potrudila da budeš vojnica u svakodnevnim racijama. Bila si predvodnica čišćenja trga u tom naselju, a zapečatila si čak i dječije igralište. Krstarila si TV kanalima i ponosno povraćala svoj rasistički otrov pretvarajući ga u medijski spektakl.

A kada si procijenila da je strah obuzeo sve koji su druge vjeroispovesti i svakog tvog susjeda stranca, organizirala si nove rasističke patrole na još jednom trgu, ovog puta malo dalje. Zatim si odigrala ulogu tijekom rasističkih pogroma u maju **2011**. Nekoliko mjeseci kasnije si čak natjerala svoje prijatelje pandure da te odvuku na sud, skupa s drugom dvojicom tvojih seronja-istomišljenika, optužena za izbadanje imigranata. Konačno, za izbore si uspjela ući na listu kandidata tvoje voljene Zlatne zore kao nagradu za sranja koja si pravila svih ovih godina. I pomislila si da sve ide dobro.

Ali, vidiš, nije lako prevariti memoriju. Taman kada si pomislila da je sve to zatrpano na smetlištu historije, pojavilo se ispred tebe iznenada i bez pitanja. Temis, bila si važno simbolično poglavlje za ove reakcionarne formacije koje su se prozvale “odborima stanovnika”. Ali tvoje akcije su, prije svega, imale ozbiljne, krvave, posljedice. A mi ih ne zaboravljamo. Zbog toga smo se odlučili da ti **02. 5. 2012.** zapalimo motor, usred bijela dana, u ulici **Aharnon**, u srcu tvog zloglasnog naselja. Dakle, nemoj se nikada i nigdje osećati sigurno. Znamo da malo spaljene kubikaže nije ništa u usporedbi s traumama koje si prouzrokovala. Ali neprijateljstva se nastavljaju.

Do ponovnog susreta...

Gradska antifašistička patrola

[Na ovom audio-video zapisu](#) (od 13:00 do 13:42) možete videti Temis Skordeli kako prijeti i maltretira imigrante, nakon čega napušta mjesto događanja na svom motoru.

Izvor: [Contra Info](#)